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Ψήφισμα της Δημοτικής Αρχής για την Παλαιστίνη 

Oι κλιμακούμενες στρατιωτικές επιχειρήσεις του κράτους του Ισραήλ σε βάρος του Παλαιστινιακού λαού 
και η άρνηση των ισραηλινών δυνάμεων να επιτρέψουν ακόμη και την παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας 
φέρνουν τον Παλαιστινιακό λαό αντιμέτωπο με την απειλή του λιμού. 

Ο ΟΗΕ ως επικεφαλής της ανθρωπιστικής βοήθειας προειδοποιεί ότι στη Γάζα κινδυνεύουν με θάνατο 
14.000 μωρά, λόγω υποσιτισμού και έλλειψης φαρμάκων. 

Τα αισθήματα του λαού και της νεολαίας της χώρας μας είναι αισθήματα αλληλεγγύης προς το δράμα του 
λαού της Παλαιστίνης, σε αντίθεση με τη στάση της κυβέρνησης.  

Καλούμε τον λαό της πόλης μας να συνεχίσει να εκφράζει με κάθε τρόπο την αλληλεγγύη του στο λαό 
της Παλαιστίνης που παλεύει για πατρίδα.   

Το Δημοτικό Συμβούλιο καταδικάζει τη γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού και των χιλιάδων παιδιών 
που λιμοκτονούν στη Γάζα από το κράτος του Ισραήλ και απαιτεί:  

-Να σταματήσουν όλες οι στρατιωτικές επιχειρήσεις του κράτους του Ισραήλ στη Γάζα. 

-Να ανοίξουν τώρα όλες οι ανθρωπιστικές δίοδοι, ώστε να αποσταλεί άμεσα βοήθεια, νερό, τρόφιμα, 
φάρμακα και γιατροί, για να αντιμετωπιστεί ο λιμός για τους Παλαιστινίους. 

-Να καταδικάσει η ελληνική κυβέρνηση τα εγκλήματα του κράτους του Ισραήλ. 

-Να τεθεί άμεσα σε εφαρμογή η ομόφωνη απόφαση της Βουλής του 2015 και να αναγνωριστεί το 
Παλαιστινιακό κράτος στα σύνορα του 1967 με πρωτεύουσα την Ανατολική Ιερουσαλήμ. 
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Για αυτό έχει συνταχθεί το πρακτικό αυτό και υπογράφεται από εκείνους που έλαβαν μέρος στην 
συνεδρίαση ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Κατσαρέλης Νικόδημος  και τους Δημοτικούς Συμβούλους:   2) 
Γεωργοπούλου Κανέλλα 3) Πολυχρονάκης Συμεών-Χρήστος 4) Αραχωβίτη Μαρία 5) Πλυτάς Ευάγγελος 
6) Καραβασίλης Εμμανουήλ 7)  Κουμαριώτης Παναγιώτης, 8) Σαρρηπαναγιώτου –Λήλου Στυλιανή 9) 
Κατημερτζής Γεώργιος 10) Αργυριάδης Λάμπρος 11) Κολοβού Κωνσταντίνα 12) Γκίκα Χρυσούλα 13) 
Γαβριλάκης Μπαμπάς Κωνσταντίνος 14) Βοσκόπουλος Χρήστος  15) Καμπάκα Σταυρούλα Μερσίνη 16) 
Παραγυιού Άννα 17) Τσιροζίδης Ιωάννης 18) Βούρλου Μαρία 19) Γραφίδου Γεσθημανή 20) 
Ζαρκαδούλας Νικόλαος 21)Βελισσάρη Ειρήνη  

 


